

護理學院舉辦「健康政策與媒體鏈結」國際論壇，提升臺灣護理在健康政策與

### 媒體的思維與能力



臺北醫學學護理學院於 2018 年 12 月 21 日舉辦「健康政策與媒體鏈結」國際論壇，美國約翰霍普金斯大學護理學院院長 Patricia M. Davidson 教授，及國內專家學者擔任講者，與會者來自各

界，座無虛席。



本次國際論壇由林建煌校長蒞臨指導，林校長表示，健康政策與媒體是當前護理重要的議題。本次國際論壇探討媒體可以強調哪些問題具有新聞價值及塑造公眾輿論，媒體鏈結可以將健康有關的實證訊息傳達給公眾、政策制定者和衛生專業人員，並影響個人的健康行為。【左圖：林建煌校長為國際論壇揭開序幕】【右圖：李伯璋署長（右圖）為學員帶來精彩的演講】



Patricia M. Davidson 教授談及，媒體鏈結是有目的及有組織的活動，利用各種媒體管道以傳達、說服或激勵人群，或對政策制定者施加壓力。過去政府利用媒體宣傳減少吸菸、酒駕，提高公眾意識並動員決策者進行政策變革，媒體為民眾、病人和醫護專業人員提供了一個平臺，為不同健康問題進行交流，因此媒體為醫療保健帶來了新的局面。【圖：Patricia M. Davidson 教授（左圖）分享】



本次國際論壇邀請了台灣長照護理學會盧美秀理事長、台灣護理學會王秀紅理事長及衛生福利部中央健康保險署李伯璋署長擔任講者，與學員倡議護理專業發展政策，並以全球觀點談護理政策發展，也針對臺灣的健康政策等主題分享豐富的實務經驗。【圖：盧美秀理事長（左圖）及王秀紅理事長（右圖）分享情形】

護理學院希望透過本次論壇與國內外相關的專家學者共同討論，提升臺灣護理在健康政策與媒體的思維與能力，增進參與者未來在相關照護策略、模式及實務工作執行與推展。（文/護理學院）【下圖：論壇主講人與與會貴賓合影】

